

我的动植物朋友

我们的伙伴有很多,其中一些非同一般,它们就是特别的动植物朋友。这些朋友装扮了我们的生活,给我们带来惊喜和快乐。桃花粉粉的,从深到浅,形成渐变色;满树火红的梅花就像一个一个小灯笼挂在枝头,为料峭的初春增添一抹温暖;蚕宝宝们不停地啃食着桑叶,没几天就变得又白又胖……一起来看小记者们关于动植物朋友的分享吧。

桃花醉春风

★“春风十里桃花红,蜜蜂蝴蝶相簇拥。”春天来了,正是桃花盛开的好季节!

走进桃花园,一阵清香扑面而来。啊!好一片花的海洋。我就像醉了一样,沉浸在其中!一棵棵桃树,奇形怪状,有的像鹿角,有的像珊瑚。

桃花粉粉的,一般有五到六片花瓣。这些花瓣的颜色很特别,从深到浅,形成了渐变色,这更增添了桃花的美丽。桃花的花蕊是黄色的,像触须一样,随着春风摆动,散发出淡淡的清香,时不时会引来蜜蜂呢!

桃树的叶子也很特别,它们总是紧挨着桃花,绿油油的,十分惹人喜爱!刚长出来的叶子很嫩,总是三三两两的,所以从远处看,给人一种若隐若现,万粉丛中一点绿的感觉。

花不醉人人自醉,美丽的桃花给我留下了深刻的印象!

鄞州区惠风书院308班
边子晴(证号2201329) 指导老师 周宁宁

★清晨,我闻到一阵香味,循着清香去寻找,发现小区里的桃花已经开了。有的含苞欲放,有一点点红,浅浅淡淡的;有的还是花骨朵,挨挨挤挤的,看起来马上就要破裂似的;还有的全展开了,粉色的花瓣中间还有紫色的花蕊。

这么多的桃花一朵有一朵的姿态,如果把眼前的景象当成一幅画,那画家的本领可真大啊!

我想如果我也是一朵桃花,那该多好啊,穿着一身粉红色的裙子,散发出迷人的香味。当微风吹来,我就翩翩起舞。风过了,我就静静地站在那儿。蝴蝶飞过来告诉我采蜜的快乐,蚂蚁爬过来告诉我搬运食物的喜悦。

鄞州蓝青小学303班
徐璟(证号2201078) 指导老师 郭飞



竹节秋海棠

镇海区中心学校箭湖校区305班
蒋奕(证号2202041) 指导老师 王荆

蠕动着“短面条”

海曙区石碶街道宸卿小学302班
许亦凡(证号2201293) 指导老师 钟雅珍

苍翠欲滴的桑叶下,钻出了一个白色的小脑袋,紧接着是身体、尾部……呀!原来是一条蚕宝宝。

蚕宝宝的头部白如雪,嘴巴黑得发亮,身体微微泛黄。它偶尔将整个头部竖起来,偶尔来回摆动着它那小小的腿,活像一根蠕动着“短面条”。

早晨,我把几片桑叶放在蚕房里。当夕阳西下,我打开蚕房一看,早晨放着的桑叶已经被蚕宝宝啃得千疮百孔,而它们还在不停地啃食,像上了发条似的,无休无止。我赶紧拿来一片新桑叶,蚕宝宝们爬到桑叶边,几对脚紧紧地抓住边缘,生怕一不小心掉下去,嘴巴一张一合,继续啃食着。没过几分钟,桑叶就出现了一个月牙似的窟窿。

记得一星期前,它们还是又小又黑,像自动铅笔芯一样大;一个星期后,它们就变得又白又胖,浑身都是肉。真是一群小贪吃鬼啊!

此时,阳光透过窗户,洒在屋子里,也洒在蚕宝宝身上,为它们渡上了一层金黄色。这群“短面条”就这样在碧绿的桑叶上蠕动着,啃食着……

我的妮妮

鄞州区学士小学107班
卢烁钰(证号2200455) 指导老师 刘逸

“小白兔白又白,两只耳朵竖起来,爱吃萝卜爱吃菜,蹦蹦跳跳真可爱”。这首儿歌是我小时候妈妈经常唱给我听的,这也是我喜欢小兔子的原因之一吧!

我家有只小兔子,名叫妮妮,是个女孩,给它取这个名字是希望它文静温柔。可是它跟我期待的不太一样,调皮、淘气,还不让抱,在笼子里乱蹦撒野,打翻食物,还咬烂了自己温暖的小窝。最可笑的是,它还会跟你打架呢!当你把手放进笼子里去,它会举起它的前爪来抓你,我真怕被抓到。

小兔子喜欢蹦蹦跳跳,啃啃吃吃。它能跳到沙发上、床上、柜子上,还把扫地机电线给啃断了,为此妈妈很生气。

它安静的时候,雪白雪白的毛就像一团柔软的球。虽然常常要它为收拾残局,但这么可爱的妮妮,我还是很喜欢它!

可爱的小仓鼠

慈溪市慈吉实验学校309班
戚欣柔(证号2201929) 指导老师 胡艳琳

我家有两只可爱的小仓鼠,不过你可别被它们乖巧可爱的样子给骗了,它们可是大名鼎鼎的“拆家大王”和“躲猫猫高手”。

这两只“小可爱”浑身黄白相间,毛茸茸的,像极了两只小毛球。它们长着三角形的耳朵,一双黑豆子般的眼睛锃亮。四颗大门牙嚼起食物来十分有力。爪子像人的手掌,吃东西的时候可以用来捧食物。它们一感觉到陌生的气息,就会张牙舞爪。我给它们起了两个好听的名字:“虎仔”和“虎妞”。

为什么说它们是“拆家大王”呢?一天,我先给它们吃冻干鸭肉和坚果,它们吃得可欢了,两腮一鼓一鼓的,好像在说:“好吃,真好吃。”它们将盘子里的食物吃得一干二净,可仍然意犹未尽!于是它们啃起了自己的木头房子,又把爪子伸到缝隙里一提,一块木板就掉了下来。它们似乎很有成就感,默契地配合着又把另一边也啃了下来。“哗啦啦”一声响,小房子塌了,这下可把“虎妞”吓得一激灵,一溜烟地躲进角落里。至于“虎仔”,它用一双无辜的眼睛,看着眼前的一切,仿佛难以置信。

它们还是“躲猫猫大王”。一次,我吃饭前发现它们在浴沙里滚来滚去,可吃好后去看,怎么不见了?我慌张地在笼子四周寻找它们的踪影,突然听见纸棉堆里有“吱吱”的声音。于是我翻开纸棉,看见两只小家伙正在津津有味地吃着瓜子呢!看到我,它们似乎也吓了一跳,睁着圆溜溜的眼睛看着我,好像在说:“主人,你是怎么发现我们的?”

我家的小仓鼠有点调皮,有点有趣,还有点烦人,可我真喜欢它们。

组稿老师 陈莉亚 滑小伟



丝瓜

宁波杭州湾新区世纪城实验小学308班
舒宛慈(证号2201712)

初春赏梅

鄞州区堇山小学209班
郑骏一(证号2201542) 指导老师 吴晓

初春的宁波,下了一场鹅毛大雪。在漫天雾中,能清晰地看见几株梅花树,生机盎然地立在风雪中。

远远望去,满树火红的梅花就像一个个小灯笼挂在枝头,为料峭的初春增添了一抹温暖。走近细看,有些花朵已经绽放,红色的花瓣层层叠叠,保护着嫩黄色的花蕊;有的还是花骨朵儿,像是睡着的孩子一样,等待着春天的召唤。吸吸鼻子,一阵阵香气若有若无地环绕在身边。

雪中,我已经被冻得瑟瑟发抖,梅花却迎着风雪傲然开放,不禁让人想起:“梅花香自苦寒来”,这样的精气神值得我们学习!

樱花

鄞州区惠风书院311班
杨米赫(证号2201330) 指导老师 桑勤勤

每到春天,樱花便会开放,那场景美极了。当妈妈提议去樱花公园,说那里的樱花更多、更美时,我就更期待了。

进入樱花公园,绕过一片树林,望不到边的“粉霞”,就出现在了眼前。我这才知道,一树樱花固然灿烂,可满园的樱花更加绚烂。我仿佛看到了成千上万个穿着粉裙的女子,在这美好的天气里共赴春光。她们乍看相似,细看却各不相同:含苞的,是略带青涩的小娃娃;枯皱的,是已显暮色的老妇人;立于枝头的,是落落大方的闺秀们;垂于枝下的,是娇娇怯怯的碧玉们……我不知道,她们赏的,是眼前的湖光,还是远处的山色。但她们,怕也不知道自己早已成了人们眼中最美的风景。

一阵风吹来,点点花瓣乘风而落,轻轻忽忽,飘飘悠悠,像是下起了粉色的香雨,又像是特意要营造出一片仙境来,将我们笼入其中,让我们流连忘返……

回去的路上,我一直在想,看过了这樱花公园里的樱花,以后,我怕是不会再满足于小区里的那几株樱花树了。

我家的“小西米”

慈溪市匡堰实验学校501班
高熠雯(证号2201990) 指导老师 陈莉亚

伴随着一声清脆的叫声,我们家迎来了一位新成员——比熊犬,我给它取名叫“小西米”。

刚到新家的时候,它对陌生的环境充满了好奇。为了让它尽快熟悉新家,我总是抱着它在家里走来走去,而它的小脑袋也不停地转来转去。

仔细看它的样子,真可爱!一身雪白的毛,像一个小雪球,四只小腿细细短短。一双大眼睛圆滚滚的,闪烁着光。鼻子小小的,两只耳朵是标准的三角形,粉红粉红的。一条小尾巴摇呀摇,越看越让人喜爱。

它只有两个多月大,有时拉屎会拉在自己的被子上,它就会不停地叫唤。那叫声可以说是千奇百怪,一会儿像狼长嚎,一会儿像猪叫,一会儿又像打嗝声……

几天后,小西米终于适应了新家,和我也友好起来。就让它一直陪伴着我成长吧!